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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas e quarenta minutos no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. O Presidente 

solicitou a Ilustríssima Senhora vereadora Iraci para proceder à chamada dos 

componentes da Casa. Logo após a chamada, o Secretário anunciou a presença 

dos Ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva, Cícero Oliveira de 

Almeida; Cleomar Cristani; Dorismar Altino Medeiros; Eliane de Souza 

Galvão; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edvaldo Brito Rosa; Iraci 

Rodrigues da Silva; José Rosa da Silva; Nelcino Lopes de Oliveira; 

Raimundo Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos Santos. Ausentes: Jaques 

Salvelina Cantanhede. Após, o Presidente, em nome de Deus, deu abertura à 

sessão tocando o hino nacional. Logo após isso, pediu ao vereador Nelcino que 

fizesse a leitura de um trecho de Salmos da Bíblia e a oração do “Pai Nosso”. A 

seguir, foram lidas as seguintes matérias no EXPEDIENTE: Leitura do Projeto de 

Lei no vinte e sete de dois mil e vinte e quatro, de autoria do Poder Executivo, 

que “Autoriza o chefe do Poder Executivo adquirir um imóvel destinado à 

ampliação das instalações da creche Givaldo da Silva Lucena e adota outras 

providências”.  Leitura do Projeto de Lei no trinta e um de dois mil e vinte e 

quatro, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o procedimento para 

a instalação de infraestrutura de suporte para estação transmissora de 

radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência Nacional de 

Telecomunicações - ANATEL, nos termos da Legislação federal vigente”.  

Leitura do Projeto de Lei no trinta e dois de dois mil e vinte e quatro, de autoria 

do Poder Executivo, que “Promove adequação orçamentária no âmbito do 

município de Xinguara, Estado do Pará, e autoriza a abertura de crédito 

adicional especial ao orçamento anual de 2024 no valor de R$ 384.261,62, 

vinculados aos recursos da União oriundos da Lei n° 14.399/2022 que institui 

a política Nacional de Cultura e dá outras providências”. Leitura da Indicação 

nº cinquenta e nove de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador 

Raimundo Coelho Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: realize o 

patrolamento da Vicinal do “Aleixo”, Vicinal “Serrinha” e Vicinal dos 

“Baianos” localizadas no Distrito São Francisco. Leitura da Indicação nº 

sessenta de dois mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora Ébia Regina 

Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie 
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instalação de um exaustor na cozinha da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Padre João Luiz Purguy, no Distrito Rio Vermelho, Município 

de Xinguara. Leitura da Indicação nº sessenta e um de dois mil e vinte e 

quatro, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, que solicita ao 

Prefeito Municipal que: realize a ampliação da cozinha da escola São José no 

Distrito São José do Araguaia.  Leitura da Indicação nº sessenta e dois de 

dois mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da 

Costa, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie a pintura da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental São José, no Distrito São José, Município 

de Xinguara. Leitura da Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos nove dias do mês de agosto, do 

ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da 

Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura Ata da Vigésima Quarta 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dez dias 

do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório 

da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Vigésima 

Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão 

Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

onze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do 

Pará. Leitura da Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de setembro, do ano de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 

Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Vigésima Sétima 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos treze dias 

do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta 

minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura 

da Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos quatorze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado 

do Pará. Leitura da Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária, do Segundo 
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Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada ao segundo dia do mês de outubro, do ano de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos terceiros dia do mês de outubro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório 

da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima 

Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão 

Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

quatro dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas 

e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. 

Leitura da Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos cinco dia do mês de outubro, do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 

Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima Terceira 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos seis dias 

do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta 

minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura 

da Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos sete dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte 

e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima Quinta Sessão 

Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de 

novembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da 

Trigésima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos nove dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima Sétima Sessão 

Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 
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Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatro dias do mês 

de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da 

Trigésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos cinco dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária, 

do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos seis dias do mês de 

dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. Leitura da Ata da 

Quadragésima Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos sete dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, às 

dez horas, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará. A 

seguir, o Presidente concedeu um minuto para as inscrições do Pequeno 

Expediente, não havendo inscritos. Em seguida, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Edvaldo, solicitou para que fosse 

colocado em votação o horário das nove da manhã para ser realizado a décima 

quarta e décima quinta sessão ordinária que serão realizadas nos próximos dias. 

Com a palavra o vereador Cleomar, aproveitou o uso da tribuna para fazer 

requerimentos verbais: a cobertura da quadra de poliesportiva do Distrito de São 

José do Araguaia, solicitou também para que seja realizado a limpeza das ruas 

do Distrito devido está chegando à época do veraneio. Com a palavra o vereador 

Raimundo, pediu aos nobres vereadores para apreciarem sua indicação 

solicitada em tela e fez algumas pontuações sobre a atual gestão do nosso 

município. Com a palavra o vereador Cícero, reforçou a palavra do Presidente 

sobre as recuperações de estradas e ruas na época das chuvas, solicitou 

requerimento verbal para que décima sexta sessão seja realizada também às 

nove horas da manhã. Com a palavra a vereadora Ébia, reforçou sobre suas 

indicações solicitadas e pediu apoio aos nobres colegas; lembrou à todos que 

amanhã é o último dia para regularizar ou realizar a transferência do título de 

eleitor. Com a palavra o vereador Nelcino, explanou um pouco sobre o projeto 

que está relacionado com a tecnologia 5G em nosso município; agradeceu ao 

prefeito pela dedicação em ter esse avanço tecnológico em nossa cidade. Com a 
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palavra a vereadora Eliane, agradeceu o prefeito pelo início do bloqueteamento 

que está sendo realizado na Avenida Sete de Setembro, também falou do trecho 

da Rua dos Pioneiros que foi uma de suas solicitações e que foi finalizado,  

agradeceu pela atual gestão que o prefeito Dr. Moacir tem realizado.  Passou-se 

a ORDEM DO DIA:  Em discussão, para única votação, Indicação nº cinquenta 

e nove de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Raimundo Coelho 

Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: realize o patrolamento da Vicinal do 

“Aleixo”, Vicinal “Serrinha” e Vicinal dos “Baianos” localizadas no Distrito São 

Francisco; aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Indicação nº sessenta de dois mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora 

Ébia Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal que: 

providencie instalação de um exaustor na cozinha da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Padre João Luiz Purguy, no Distrito Rio Vermelho, Município de 

Xinguara; aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Indicação nº sessenta e um de dois mil e vinte e quatro, de autoria da 

vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 

que: realize a ampliação da cozinha da escola São José no Distrito São José do 

Araguaia; aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Indicação nº sessenta e dois de dois mil e vinte e quatro, de autoria da 

vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 

que: providencie a pintura da Escola Municipal de Ensino Fundamental São José, 

no Distrito São José, Município de Xinguara; aprovada por unanimidade. Em 

discussão, para única votação, Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos nove dias do mês de agosto, do 

ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da 

Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em 

discussão, para única votação, Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos dez dias do mês de agosto, do 

ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório da Câmara Municipal 

de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em discussão, para 

única votação, Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos onze dias do mês de setembro, do ano de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 
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Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em 

discussão, para única votação, Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de setembro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório 

da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. 

Em discussão, para única votação, Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária, 

do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos treze dias do mês de 

setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da Vigésima Oitava 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatorze 

dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no 

auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da Vigésima Nona 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada ao segundo 

dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da Trigésima Sessão 

Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos terceiros dia do mês 

de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da Trigésima Primeira 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatro 

dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; 

aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da 

Trigésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos cinco dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, 
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Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, 

da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos seis dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte 

e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em discussão, para 

única votação, Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos sete dias do mês de novembro, do ano de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 

Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade Em 

discussão, para única votação, Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de novembro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório 

da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. 

Em discussão, para única votação, Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária, 

do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima 

Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos nove dias do mês de 

novembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, 

no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por 

unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da Trigésima Sétima 

Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, 

da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatro 

dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará; 

aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, Ata da 

Trigésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos cinco dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 

Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em discussão, para 

única votação, Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos seis dias do mês de dezembro, do ano de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 



 

 
ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE XINGUARA 

 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA – 06.05.2024 

    8 
 

Municipal de Xinguara, Estado do Pará; aprovada por unanimidade. Em 

discussão, para única votação, Ata da Quadragésima Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura 

da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos sete dias do mês de dezembro, 

do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, no auditório da Câmara Municipal 

de Xinguara, Estado do Pará aprovada por unanimidade.  Em discussão, para 

única votação, o requerimento verbal do vereador Edvaldo que solicita mudança 

de horários das próximas sessões mês de abril, QUESTÃO DE ORDEM: o 

vereador Dorismar solicitou para que o nobre colega refizesse o pedido, alterando 

o horário da décima quinta sessão para às oito horas da manhã, sendo discutido 

e aprovado por unanimidade. Em discussão, para única votação, os 

requerimentos verbais do vereador Cleomar que solicita ao Prefeito Municipal que 

realize a cobertura da quadra de poliesportiva do Distrito de São José do 

Araguaia, solicitou também para que seja realizado a limpeza das ruas do Distrito 

devido está chegando à época do veraneio, aprovados por unanimidade. O 

Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas e dos cidadãos, e 

declarou encerrada a presente sessão, às vinte e uma horas e dezesseis minutos, 

da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida Campos, 

Agente Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e achada conforme será 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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